Bando Concorso fotografico “Liliana Rossi”
progetto
Sotto i nostri occhi
L’obiettivo è esercitare lo sguardo per cogliere aspetti significativi del lavoro di donne e uomini migranti impegnati durante l’estate nelle campagne: uno sguardo attento e accogliente dei cittadini, ma anche degli stessi lavoratori. Il premio di € 1000, offerto dalla Fondazione Banca del Monte di Foggia “Domenico Siniscalco Ceci”, è intitolato a Liliana Rossi, una donna che negli anni Cinquanta si è generosamente impegnata a fianco delle e dei braccianti della provincia di Foggia.
Regolamento
a)
La partecipazione è riservata a tutti i fotografi dilettanti o professionisti. 
b)
Ogni concorrente potrà presentare un’immagine fotografica in stampa in bianco e nero o a colori, con formato non superiore a cm 24x30, montata su cartoncino leggero rigorosamente bianco di dimensioni 30x40. Potrà inoltre presentare un CD contenente la stessa immagine per realizzare un video e per pubblicarla sul sito della Fondazione  e delle associazioni proponenti.
c)
Ogni autore è responsabile sia della paternità delle opere che di quanto in esse contenuto e, partecipando al concorso, dichiara di avere tutti i diritti d’immagine per quanto ritratto.
d
Le fotografie, inedite e non presentate in altri concorsi, dovranno essere inviate, entro e non oltre il 3 settembre 2007, in busta chiusa e protette da 

due supporti rigidi, a:“Fondazione Domenico Siniscalco Ceci” , Via Arpi n°152, 71100 Foggia.
e)
All’interno della busta di spedizione, oltre all’opera, dovrà essere inserito un foglio dattiloscritto o compilato in stampatello, con le informazioni riguardanti il nome e cognome del candidato, il suo indirizzo, il numero di telefono ed, eventualmente, l’indirizzo di posta elettronica. In calce a tale foglio va apposta la data di spedizione e la firma.
f)
Le opere non saranno restituite. L’organizzazione si riserva di utilizzare gratuitamente le stesse per pubblicazioni su propri stampati, su siti internet, su supporti informatici e, comunque, ogni qualvolta lo riterrà necessario, citando l’autore delle fotografie.
Calendario
Il termine di presentazione delle opere è fissato per lunedì 3 settembre 2007.
La comunicazione dei risultati avverrà entro lunedì 1 ottobre 2007.
Premiazione
Sarà nominata dall’organizzazione un’apposita commissione che selezionerà le opere per la mostra espositiva e assegnerà il premio alla foto giudicata migliore a insindacabile giudizio della commissione stessa, emesso a maggioranza dei suoi componenti. 
L’inaugurazione della mostra fotografica avverrà contestualmente alla premiazione dal vincitore o dalla vincitrice lunedì 8 ottobre, alle ore 19.00, presso il Salone della Fondazione “Domenico Siniscalco Ceci” in via Arpi n°152, a Foggia. 
Le opere prescelte dalla commissione selezionatrice saranno esposte presso la stessa sede dall’8 al 20 ottobre 2007.
Il premio dovrà essere ritirato in occasione della premiazione ufficiale dal vincitore o dalla vincitrice; in caso di impedimento motivato, da altra persona delegata per iscritto. Diversamente, sarà assegnato al secondo classificato.
La giuria del concorso sarà composta da esperti fotografi, critici d’arte, giornalisti ed esponenti delle associazioni organizzatrici. Tutti i componenti della giuria sono esclusi dal concorso.
I dati personali potranno inoltre essere utilizzati per comunicare agli autori stessi informazioni inerenti i risultati e le iniziative future.
La partecipazione al concorso implica la completa accettazione del presente regolamento.
Premi
1° Premio assoluto: € 1000 e gagliardetto della Fondazione, offerti dalla “Fondazione Domenico Siniscalco Ceci”, e tessera onoraria di iscrizione al Circolo la Merlettaia per un anno, offerta dal circolo in oggetto.
