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Bando di concorso per la selezione del
“QUINTETTO D’ ARCHI MUSICALIA”
La Fondazione Musicalia, istituzione concertistico sinfonica e di promozione della cultura musicale della Fondazione Banca del Monte “Domenico Siniscalco Ceci” di Foggia
INDICE

una selezione di musicisti finalizzata alla costituzione del Quintetto stabile Musicalia.
Le sedute di prova e le esibizioni pubbliche del Quintetto Musicalia non comporteranno instaurazione di un rapporto di lavoro in capo ai concertisti; i musicisti saranno ricompensati secondo tariffe professionali, con contratto di reciproco impegno ad un numero minimo di sei concerti per stagione per tre anni. Ai musicisti non residenti nella Città di Foggia sarà inoltre assegnato un rimborso spese di viaggio.

La selezione è riservata a professori d’orchestra di strumenti ad arco, residenti nella Provincia di Foggia e di età non superiore ad anni 38.
La selezione consisterà nell’esecuzione di due brani a libera scelta del candidato, della durata massima di 10 minuti, tratti uno dal repertorio classico l’altro dal repertorio romantico o contemporaneo, che si svolgerà presso la sede della Fondazione Musicalia della Fondazione Banca del Monte in Foggia alla Via Arpi 152, secondo il calendario successivamente comunicato e comunque entro il 15 ottobre 2007. 

            Gli aspiranti devono far pervenire la propria domanda di partecipazione entro e non oltre il giorno 30 settembre 2007 in plico indirizzato a “Segreteria Fondazione Musicalia della Fondazione Banca del Monte – Via Arpi 152 – Foggia”. La domanda, redatta in carta semplice e debitamente sottoscritta, deve contenere :

- nome, cognome, data e luogo di nascita del candidato, con la specificazione del luogo di residenza, con    

               indirizzo e numero telefonico fisso e mobile, eventuale indirizzo e-mail;


- curriculum dattiloscritto ed in formato elettronico;


- brani musicali che si intendono presentare alla Commissione giudicatrice; 

- dichiarazione di accettazione delle clausole tutte del presente bando;
             - dichiarazione di disponibilità a dare priorità all’impegno con la fondazione rispetto ad altri impegni                

               concertistici.
Il giorno della selezione i candidati dovranno esibire valido documento di identità.

A conclusione delle prove, la Commissione Giudicatrice - composta di docenti di strumenti ad arco, esperti concertisti e musicologi nominati dal C.d’A. della Fondazione Musicalia e dal Direttore Artistico della Fondazione stessa -  redigerà una graduatoria inappellabile di merito per singolo strumento, anche tenendo presenti le risultanze del curriculum.
La graduatoria finale, con l’indicazione dei punteggi riportati, sarà resa nota a tutti i partecipanti alla selezione a mezzo posta o e-mail e comunque mediante affissione presso i locali della Fondazione. 
La redazione e pubblicazione della graduatoria non conferisce alcun diritto ai candidati primi classificati, rimanendo facoltà della Fondazione ravvisare la opportunità di indire nuova selezione, o di selezionare più musicisti per singolo strumento.
La rinuncia a far parte del Quintetto da parte dei primi classificati (anche in epoca successiva alla redazione della graduatoria) non conferisce alcun diritto in capo ai secondi classificati.
I Musicisti selezionati restano obbligati ad osservare le disposizioni logistico-organizzative del C.d’A. della Fondazione Musicalia e le direttive musicali del Direttore Artistico, a pena di rescissione ad nutum di ogni rapporto artistico e contrattuale.
Foggia, 1 agosto 2007

                                                                                                                                         Il Presidente

Avv. Francesco ANDRETTA
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